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11 - J.1 g 1 der Beilagen zu den Srenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungspenode 

A n f T' a g e 

deT' AbgeoT'dneten KaT'as 

und Kollegen 

an den BundesministeT' fÜT' Justiz 

betT'effend die Auflassung des BeziT'ksgeT'ichtes PeT'senbeug 

Die "NiedeT'8steT'T'eichischen NachT'ichten" beT'ichteten in 

ihT'eT' Ausgabe NT'. 11/1985 unteT' dem Titel "Mini-BeziT'ksge

T'icht PeT'senbeug steht auf OfneT's ZuspeT'T'liste", daß sich 

deT' BundesministeT' füT' Justiz anläßlich eines offiziellen 

Besuahe& des BeziT'ksgeT'ichtes Melk am 4.3.1985 dahingehend 

äußeT'te, daß es in ljsteT'T'eich einige BeziT'ksgeT'ichte gäbe, 

hinsichtlich deT'en man sich eT'nsthaft übeT'legen müsse, ob 

es nicht günstigeT' wäT'e, sie mit einem benachbaT'ten GeT'ichts

spT'engel zusammenzulegen. In diesem Zusammenhang nannte 

deT' JustizministeT' zwei deT'aT'tige BeziT'ksgeT'ichte, nämlich 

Spitz und PeT'senbeug. 

In Ansehung deT' vom BundesministeT' fÜT' Justiz in ET'wägung ge

zogenen BeziT'ksgeT'ichtsauflassung hat insbesondeT'e die im Zusammen

hang mit dem BeziT'ksgeT'icht PeT'senbeug unteT' deT' Wohnbe

v8lkeT'ung dieses BeziT'ksgeT'ichtsspT'engels zu eineT' gewissen 

VeT'unsicheT'ung gefühT'~ so daß es notwendig eT'scheint, sich 

übeT' die Ernsthaftigkeit der vom BundesministeT' für Justiz 

geäußerten UbeT'legungen KlaT'heit zu veT'schaffen. 

Die unteT'fertigten Abgeordneten T'ichten dqheT' an den 

Bundesminister für Justiz folgende 
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Anfrage· 

1. Gibt es in Ihrem Ressort einen Plan, welche Bezirksgerichte 

aUfgelassen werden sollen? 

2. Wenn ja: 

a) Wann soll dieser Plan realisiert werden? 

b) Welche Bezirksgerichte sollen von dieser Auflösung 

betroffen sein? 

c) Trifft es zu, daß in Niederösterreich prioritär 

die Bezirksgerichte Persenbeug und Spitz von dieser 

Auflösung betroffen sein sollen? 

d) Haben Sie zur Realisierung Ihres Planes bereits 

das gemäß § 8 Abs.5 lit.d UG erforderliche Einver

nehmen mit den jeweils in Betracht kommenden Landes

regierungen, insbesondere mit der Niederösterreiahischen 

Landesregierung, hergestellt? (Wenn ja: Welche Re

aktionen gab es seitens jeder einzelnen der von Ihnen 

kontaktierten Landesregierung, insbesondere von der 

Niederösterreichischen Landesregierung?) 

3. Für den Fall der Verneinung zu Punkt 1: 

a) Werden Sie einen solchen Plan ausarbeiten lassen? 

b) Welche Bezirksgerichte sollen Ihrer Ansicht nach, 

insbesondere in Niederösterreich, aufgelassen werden? 
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